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Geachte
 
U heeft door middel van een brief van 2 september 2019 met een beroep op de 
Wet openbaarheid van bestuur (hierna: Wob) informatie verzocht. Uw verzoekt 
om documenten ten aanzien van een specifiek bedrijf. Deze informatie heeft direct 
of indirect betrekking op inspectiebezoeken in de periode van 1 januari 2018 tot 2 
september 2019. 
 
De ontvangst van uw verzoek is op 3 september 2019 schriftelijk per e-mail 
bevestigd, kenmerk Wob-verzoek 19-1124. In de brief van 26 september 2019 is 
de beslistermijn met vier weken verdaagd tot 29 oktober 2019. Helaas is het niet 
gelukt om binnen de termijn te beslissen. Mijn excuses hiervoor. 
 
Wettelijk kader 
Uw verzoek valt onder de reikwijdte van de Wob met uitzondering van een 
schriftelijke waarschuwing. Dit document is reeds bij het op 20 maart 2019 
genomen besluit met kenmerk TRCNVWA/2018/1722 openbaar gemaakt. Deze 
openbaar gemaakte waarschuwing, alsmede het besluit waarbij dit document 
openbaar is gemaakt, hebben wij op 20 maart 2019 naar uw organisatie 
verzonden. De motivering, zoals deze in het genoemde besluit staat, geldt nog 
steeds ten aanzien van het niet openbaar gemaakte deel van het document. 
 
Inventarisatie documenten  
Op basis van uw verzoek zijn veertien documenten aangetroffen. Deze 
documenten zijn opgenomen in een inventarislijst, die als bijlage bij dit besluit is 
gevoegd. In dit besluit wordt verwezen naar de corresponderende nummers uit de 
inventarislijst, zodat per document duidelijk is wat is besloten. 
 
Zienswijzen 
Bij de openbaarmaking van de documenten zijn derde-belanghebbenden 
betrokken. Deze zijn in de gelegenheid gesteld een zienswijze op de voorgenomen 
openbaarmaking te geven. Door de derde-belanghebbenden zijn geen 
bedenkingen ingediend. 
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Besluit 
Ik heb besloten deels aan uw verzoek tegemoet te komen en de informatie 
waarom u verzocht, deels openbaar te maken. Voor de motivering verwijs ik naar 
het onderdeel ‘Overwegingen’ van dit besluit. 
 
Overwegingen 
Algemene overweging: openbaarheid t.a.v. een ieder 
Allereerst wil ik u wijzen op het volgende. Ingevolge artikel 3, vijfde lid, van de 
Wob, wordt een verzoek om informatie ingewilligd met inachtneming van het 
bepaalde in de artikelen 10 en 11. Het recht op openbaarmaking op grond van de 
Wob dient uitsluitend het publieke belang van een goede en democratische 
bestuursvoering. Het komt iedere burger in gelijke mate toe. Daarom kan ten 
aanzien van de openbaarheid geen onderscheid worden gemaakt naar gelang de 
persoon of de bedoeling of belangen van de verzoeker. Bij de te verrichten 
belangenafweging worden dan ook betrokken het algemene belang bij 
openbaarmaking van de gevraagde informatie en de door de weigeringsgronden 
te beschermen belangen, maar niet het specifieke belang van de verzoeker. 
 
Evenmin kent de Wob een beperkte vorm van openbaarmaking. Dit betekent dat 
openbaarmaking van de gevraagde documenten uitsluitend aan u op grond van de 
Wob niet mogelijk is. Indien ik aan u de betreffende documenten verstrek, moet ik 
deze ook aan anderen geven indien zij daarom verzoeken. In dat licht vinden de 
onderstaande belangenafwegingen dan ook plaats. 
 
Bedrijfs- en fabricagegegevens 
Artikel 10, eerste lid, aanhef en onder c, van de Wob bepaalt dat het verstrekken 
van informatie achterwege blijft voor zover dit bedrijfs- en fabricagegegevens 
betreft, die door natuurlijke personen of rechtspersonen vertrouwelijk aan de 
overheid zijn medegedeeld. Onder bedrijfsgegevens moet blijkens bestendige 
jurisprudentie worden verstaan: al die gegevens waaruit wetenswaardigheden 
kunnen worden afgelezen of afgeleid met betrekking tot de technische 
bedrijfsvoering of het productieproces dan wel met betrekking tot de afzet van 
producten of de kring van afnemers of leveranciers. Cijfers of gegevens die de 
financiële bedrijfsvoering en financiële stromen betreffen, worden eveneens als 
bedrijfs- en fabricagegegevens aangemerkt. 
 
In de documenten met nummers 7 en 8 staan bedrijfsgegevens c.q. 
fabricagegegevens. Deze gegevens zijn vertrouwelijk aan de NVWA medegedeeld. 
Uit de gegevens in beide documenten kunnen wetenswaardigheden worden 
afgeleid met betrekking tot de investeringsplannen van bepaalde bedrijven. 
 
Uit de informatie die door middel van een mailwisseling tussen bedrijven en 
ambtenaren van de NVWA is verkregen, kan worden afgeleid voor welke 
strategische besluiten deze bedrijven in de nabije toekomst staan. 
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Openbaarmaking van deze informatie zou de concurrentiepositie kunnen schaden. 
Deze informatie maak ik daarom niet openbaar. 
 
De eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer 
Op grond van artikel 10, tweede lid, aanhef en onder e, van de Wob blijft 
verstrekking van informatie achterwege voor zover het belang daarvan niet 
opweegt tegen het belang dat de persoonlijke levenssfeer wordt geëerbiedigd. 
 
De gegevens van persoonlijke aard kunnen, zowel elk voor zich, als ook in zijn 
totaliteit, voldoende informatie bieden om naar een individu herleid te worden. 
Hierbij kan gedacht worden aan (voor)namen, nummer(s) van controleur(s) en 
handtekeningen. In de documenten met nummers 1 t/m 3, 6 t/m 14 staan 
dergelijke persoonsgegevens. Het is niet ondenkbaar dat personen in hun 
persoonlijke levenssfeer zullen worden benaderd op grond van de informatie in 
deze documenten. 
 
Voor zover het de namen van ambtenaren betreft is hierbij het volgende van 
belang. Waar het gaat om beroepshalve functioneren van ambtenaren, wordt in 
het kader van controle op de goede en democratische bestuursvoering het belang 
van ambtenaren dat hun persoonlijke levenssfeer wordt geëerbiedigd, minder 
zwaar geacht. Desondanks kan het openbaar maken van namen van de 
ambtenaren raken aan hun persoonlijke levenssfeer. Hier komt bij dat de controle 
op de goede en democratische bestuursvoering voldoende kan plaatsvinden, 
indien de namen van de ambtenaren niet openbaar gemaakt worden. Daarbij is 
ook van belang dat het hier niet gaat om het opgeven van een naam aan een 
individuele burger die met een ambtenaar in contact treedt, maar om 
openbaarmaking van een naam in de zin van de Wob. 
 
Ik ben van oordeel dat ten aanzien van al deze gegevens het belang dat de 
persoonlijke levenssfeer wordt geëerbiedigd, zwaarder moet wegen dan het 
belang van openbaarheid. Daarom heb ik de persoonsgegevens verwijderd uit 
deze documenten. 
 
Het voorkomen van onevenredige bevoordeling of benadeling  
Op grond van artikel 10, tweede lid, aanhef en onder g, van de Wob blijft 
verstrekking van informatie achterwege voor zover het belang daarvan niet 
opweegt tegen het belang van het voorkomen van onevenredige bevoordeling of 
benadeling van bij de aangelegenheid betrokken natuurlijke personen of 
rechtspersonen dan wel van derden. 
 
In alle documenten staat informatie over een geïnspecteerde onderneming. Het 
betreft onder meer de naam van de onderneming, het KvK-nummer en 
persoonsgegevens van werkzame personen binnen het bedrijf. Deze gegevens 
bieden voldoende informatie om een individu of ondernemer te identificeren. 
Openbaarmaking van deze informatie in combinatie met de uiteindelijk opgelegde 
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boete, zou kunnen leiden tot benadelende effecten. Tevens kan het publiek kan op 
grond van gegevens uit deze documenten risico’s zien die niet meer aanwezig 
zijn. Bij openbaarmaking van naar personen of een onderneming herleidbare 
informatie in betreffende documenten kan het publiek deze gegevens uit de 
documenten mogelijk hieraan verbinden. 
 
Ik neem hierbij in overweging dat van vergelijkbare bedrijven bovenbedoelde 
informatie niet openbaar wordt gemaakt. Daarom zou openbaarmaking van deze 
informatie kunnen leiden tot onevenredige benadeling van de organisatie of het 
bedrijf waar deze informatie betrekking op heeft. Deze benadeling kan bestaan uit 
schadelijke effecten, zoals reputatieschade, financiële-schade en eventuele 
stigmatisering ten aanzien van de belanghebbende(n). Het is daarbij aannemelijk 
dat betrokkene(n) hierop door derden zal worden aangesproken. 
 
In de documenten met nummers 1, 2, 6 tot en met 8, 10 en 11 staat informatie 
over derden die direct of indirect in de documenten genoemd worden. Deze 
derden hebben echter niets van doen met de overtredingen die op grond van de 
Warenwetbesluit cosmetische producten 2011 begaan zijn. De gegevens in die 
documenten bieden voldoende informatie om een individu of ondernemer te 
identificeren. Openbaarmaking van deze informatie zou kunnen leiden tot nadelige 
effecten, omdat de schijn gewekt kan worden dat deze gegevens in relatie staan 
tot bovenbedoelde overtredingen. De benadeling kan bestaan uit reputatieschade 
en/of stigmatisering. Openbaarmaking van deze informatie zou daarom naar mijn 
oordeel kunnen leiden tot onevenredige benadeling van de organisaties of 
bedrijven waar deze informatie betrekking op heeft. 
 
Gelet op bovenstaande weeg ik hier het belang van het voorkomen van 
onevenredige benadeling zwaarder dan het algemene belang van 
openbaarmaking. Ik maak bovengenoemde informatie om die reden niet 
openbaar. 
 
Wijze van openbaarmaking 
Aangezien belanghebbenden mogelijk bezwaar hebben tegen de openbaarmaking 
van de informatie, vindt de feitelijke openbaarmaking van de documenten niet 
eerder plaats, dan twee weken na dagtekening van deze beschikking, conform 
artikel 6, vijfde lid, van de Wob. Op deze wijze wordt aan deze belanghebbenden 
de mogelijkheid geboden om te proberen de openbaarmaking tegen te houden. 
Dit kan door het indienen van een bezwaarschrift bij het Ministerie van Landbouw, 
Natuur en Voedselkwaliteit en door daarnaast bij de rechtbank te verzoeken om, 
bij wijze van voorlopige voorziening, het onderhavige besluit tot openbaarmaking 
te schorsen.  
 
De openbaar gemaakte documenten worden op www.rijksoverheid.nl geplaatst. 
 
Een geanonimiseerd afschrift van dit besluit zend ik aan belanghebbenden. 
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Hoogachtend, 
 
De Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, 
namens deze, 
mr. J.F.L. Roording 
Divisiehoofd Juridische zaken 

i.o. mr. A.A. ten Cate teamleider Openbaarmaking en privacy 
 
Bezwaarmogelijkheid 
Als u het niet eens bent met dit besluit, kunt u binnen zes weken - na verzending 
van dit besluit - een bezwaarschrift indienen*. Doe dit op tijd, anders kan uw 
bezwaarschrift niet worden behandeld. Let wel: het indienen van een 
bezwaarschrift schort de werking van het besluit niet op.  
 
Bij voorkeur kunt u uw bezwaarschrift via de e-mail verzenden naar 
nvwabezwaarenberoep@nvwa.nl. Uw bezwaarschrift kunt u eventueel ook per 
post verzenden naar: Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit, divisie 
Juridische Zaken,  team Bezwaar en Beroep, Postbus 43006, 3540 AA 
Utrecht. 

U dient uw bezwaarschrift ten minste te voorzien van: 
 uw naam en adres; 
 telefoonnummer; 
 de datum; 
 het kenmerk, zaaknummer van deze brief (deze gegevens vindt u in de rechterkantlijn); 
 de gronden van bezwaar; 
 uw handtekening. 
 
Zou u zo vriendelijk willen zijn om een kopie van dit besluit mee te sturen? 
 
NB. ook indien u uw bezwaarschrift per e-mail verstuurt, dient deze te voldoen 
aan bovenstaande eisen. Voldoet uw bezwaarschrift niet aan deze eisen, dan 
wordt uw bezwaarschrift niet in behandeling genomen. Het verdient de voorkeur 
om uw bezwaarschrift in Pdf-formaat als bijlage toe te voegen in het e-
mailbericht. 
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Heeft u vragen, kijk dan op www.nvwa.nl\bezwaarenberoep. 
 
* Als u uw bezwaarschrift in een vreemde taal opstelt en een vertaling voor een 
goede behandeling van het bezwaar nodig is, dient u zelf voor een vertaling van 
het bezwaarschrift te zorgen / If you submit your objection in a foreign language 
and a translation for proper handling of the objection is required, you should 
provide a translation of the objection yourself. 
 



verzoek nr document datum geheel deels niet 10.1.c 10.2.e 10.2.g

19-1124 1 270091599krvb (BR) 16-1-2019 x x x
2 NW (RvB) 270091599 (v2) 1-2-2019 x x x
3 181217 270091599 bijlage 2 17-12-2018 x x x
4 181217 270091599 bijlage 3 17-12-2018 x x
5 270091599 bijlage 4 17-12-2018 x x
6 270091599 bijlage 5 17-12-2018 x x x
7 270091599 bijlage 6 30-12-2018 x x x x
8 270091599 bijlage 7 14-1-2019 x x x x
9 181016 RE: Contact gegevens 16-10-2018 x x x

10 180724 RE: Contact gegevens 24-7-2018 x x x
11 RE Vraag t.b.v. notificatie in CPNP 8-3-2019 x x x
12 RAM-U-19-08386k 9-8-2019 x x x
13 RAM-U-19-08388 voorloopbrief kennisgeving 9-8-2019 x x x
14 19-09043-ZCE 9-8-2019 x x x

Inventaris Wob-verzoek 19-1124
wordt verstrekt uitzonderingsgronden en 

beperkingen
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Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit 

is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand(e) wettelijke voorschrift(en). 

 

Locatie: 

Naam: 

Adres: 

Postcode plaats: 

 

Datum: 

internetinspectie: 

 

maandag 17 december 2018 

Ontvangst monster:          zaterdag  5 januari 2019 

 

Bevinding(en): 

 

Constatering 1: 

De door  op de markt aangeboden 8 ml verstuiver Eau de toilette 

van het merk  was niet genotificeerd in het Cosmetic Products Notification 

Portal (CPNP). 

 

Overtreding: 

Dit is in strijd met artikel 13 van Verordening (EG) nr. 1223/2009 van het 

Europees Parlement en de Raad van 30 november 2009, hetgeen een overtreding 

is van artikel 2, eerste lid, onder j van het Warenwetbesluit cosmetische 

producten 2011. 

 

Constatering 2: 

De door  op de markt aangeboden 8 ml verstuiver Eau de toilette 

van het merk  was niet juist geëtiketteerd 

 

Overtreding: 

Dit is in strijd met artikel 19 van Verordening (EG) nr. 1223/2009 van het 

Europees Parlement en de Raad van 30 november 2009, hetgeen een overtreding 

Doc. 1
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is van artikel 2, eerste lid, onder o van het Warenwetbesluit cosmetische 

producten 2011. 

 

Deze overtredingen dienen met onmiddellijke ingang te worden opgeheven. 

 

Van deze overtreding wordt een Rapport van bevindingen opgemaakt. U ontvangt 

van het team Bestuurlijke maatregelen van de NVWA, bericht over wat er verder 

gaat gebeuren. 

 
Als dat team aanleiding ziet u een boete op te leggen, stuurt het u een zogeheten 
voornemen tot boeteoplegging. U kunt op dat voornemen reageren door uw 
zienswijze te geven. Op de kennisgeving die u nu ontvangt kunt u nog geen 
zienswijze geven. 
  
Pas na zorgvuldige beoordeling van het rapport van bevindingen en de zienswijze, 
zal de beslissing worden genomen om u wel of geen boete op te leggen. Een 
boete wordt bij beschikking opgelegd, namens de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport.  
    
Tegen een boetebeschikking kunt u bezwaar maken bij de Minister. Meer 

informatie over de procedure vindt u op www.nvwa.nl. 

 

Ik ga ervan uit dat u maatregelen neemt om herhaling van de overtreding 

te voorkomen. Mocht blijken dat opnieuw niet aan de wettelijke 

voorschriften wordt voldaan, dan kan wederom een bestuurs- en/of 

strafrechtelijk traject volgen. 

 

 

 

hoofd afdeling Consument 

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit, 

 

Doc. 1



 

270091599 Pagina 1 van 3 
 

 

 
 
Nummer: 2018/270091599  
 
 

RAPPORT VAN BEVINDINGEN 
 
 
 
Ondergetekende, inspecteur met toezichthoudernummer  toezichthouder 
van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) van het Ministerie van 
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (LNV), als bedoeld in artikel 5:11 van de 
Algemene wet bestuursrecht, aangewezen voor het houden van toezicht op de 
naleving van het bepaalde bij of krachtens de wettelijke voorschriften waarvan het 
toezicht op de naleving is opgedragen aan de NVWA, bericht u het volgende:  
 
Aanleiding: 
Deze inspectie is uitgevoerd in het kader van een herinspectie naar aanleiding van 
een op 22 juni 2018 opgemaakte schriftelijke waarschuwing. 
Deze schriftelijke waarschuwing heb ik, toezichthouder, als bijlage 1 aan dit 
rapport gevoegd. 
 
Voor een herinspectie heb ik de website  geraadpleegd van: 
 
Locatie: 
Naambedrijf   :
Vestigingsadres :
Postcode Plaats :
 
Bevinding(en): 
Datum en tijdstip van de bevinding(en):  
Internetinspectie: maandag 17 december 2018, omstreeks 12:00 uur. 
Ontvangst monster: zaterdag 5 januari 2019 
  
Op maandag 17 december 2018, omstreeks 12:00 uur, heb ik, toezichthouder, op 
de website  , een account aangemaakt, een abonnement 
afgesloten en een bestelling geplaats van een eau de toilette van het merk 

. 
De gegevens van het afgesloten abonnement heb ik als bijlage 2 aan dit rapport 
gevoegd. 
De bevestiging van het abonnement + info heb ik als bijlage 3 aan dit rapport 
gevoegd.  
 
Ik las op deze site onder andere het volgende:  

 
 

 
Een printscreen van deze site heb ik, toezichthouder, als bijlage 4 aan dit rapport 
gevoegd. 
 
Deze monstername is uitgevoerd volgens de werkwijze MONO1-12 
“monsterneming op afstand”. 
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Op vrijdag 28 december 2018 heb ik van   van 
, een email ontvangen met als onderwerp “Update 

NVWA”, met hierin informatie over de huidige stand van zaken. Hierop 
heb ik, toezichthouder, op zondag 30 december 2018 een reactie gegeven. 
Deze mailwisseling heb ik als bijlage 6 aan dit rapport gevoegd. 
 
Op zaterdag 5 januari 2019 heb ik een pakketje ontvangen in de vorm van een 
zwarte envelop. 
Ik zag in dez envelop een zwartgekleurd kartonnen doosje met hierop de tekst: 
 . 
In dit doosje zag ik de aanwezigheid van een verstuiver met inhoud en een 
kunststof houder. 
Foto’s van het ontvangen product met de informatie heb ik als bijlage 5 aan dit 
rapport gevoegd. 
 
Ik las op de verstuiver onder andere het volgende: 

 Independently repackaged by  
Amsterdam.  repackages genuine fragrances into our  travel 
vials”. 
 
De verstuiver met  eau de toilette is een mengsel die bestemd is om 
in aanraking te worden gebracht met de delen van het menselijke 
lichaamsoppervlak, met het uitsluitende of hoofdzakelijke oogmerk deze te 
parfumeren en daardoor een cosmetisch product zoals bedoeld in artikel 2, eerste 
lid, onder a van de Verordening (EG) nr. 1223/2009 en werd op de markt 
aangeboden zoals bedoeld in artikel 2, eerste lid, onder g van de Verordening 
(EG) nr. 1223/2009. 
 
In artikel 4, zesde lid 6 van Verordening(EG) nr. 1223/2009 van het Europees 
Parlement en de Raad van 30 november 2009, staat vermeld: 
“De distributeur is de verantwoordelijke persoon wanneer hij onder zijn naam of 
handelsmerk een cosmetisch product op de markt brengt of een reeds op de 
markt aanwezig product zo wijzigt dat de overeenstemming met de toepasselijke 
voorschriften in het gedrang kan komen”,  
 
Gelet op bovenstaande bevindingen en gelet op hetgeen in artikel 4, zesde lid 
staat vermeld, moet  gezien worden als Verantwoordelijk Persoon. 
Verantwoordelijkheden van de verantwoordelijke persoon zijn onder andere dat hij 
toeziet op de juiste etikettering. 
 
Ik, toezichthouder, zag op de verstuiver het symbool zoals bedoeld in bijlage VII 
van Verordening(EG) nr. 1223/2009, die verwijst naar de lijst van ingrediënten, 
echter er ontbrak een bijsluiter of aangehecht blad, etiket, strook of kaart. 
 
Uit bovenstaande bevindingen bleek dat  als verantwoordelijk persoon 
aan zijn verplichtingen gelet op de juiste etikettering, niet heeft voldaan. 
 
• Hierdoor werd niet voldaan aan het bepaalde in artikel 19, eerste lid onder g 
van de verordening(EG) 1223/2009 van het Europees Parlement en de Raad van 
30 november 2009, gelet op artikel 19, tweede lid. 
 
Het verhandelen van de desbetreffende verstuiver met eau de toilette is een 
overtreding van het bepaalde in artikel 2, eerste lid, onder o, van het 
Warenwetbesluit cosmetische producten 2011. 
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Op 5 januari 2019 heb ik, toezichthouder, het Cosmetic Product Notification Portal 
(CPNP) geraadpleegd en ik zag geen notificatie van de desbetreffende verstuiver 
met een bijhorend CPNP referentie nummer. 
 
• Hierdoor werd niet voldaan aan het bepaalde in artikel 13 van de 
verordening(EG) 1223/2009 van het Europees Parlement en de Raad van 30 
november 2009, hetgeen een overtreding van het bepaalde in artikel 2, eerste lid, 
onder j, van het Warenwetbesluit cosmetische producten 2011. 
 
Op dinsdag 8 januari 2019 heb ik, toezichthouder,  door 
middel van een email van mijn herinspectie op de hoogte gebracht en op 
maandag 14 januari 2019,  van bovenstaande 
bevindingen op de hoogte gebracht en dit rapport aangezegd. 
Deze mailwisseling heb ik als bijlage 7 aan dit rapport gevoegd. 
 
Blijkens het uittreksel uit het Handelsregister van de Kamer van Koophandel met 
nummer  werd deze als,  ingeschreven, gedreven voor rekening en 
verantwoording van . Deze rechtspersoon heb ik, toezichthouder, 
als overtreder aangemerkt. 
Overtreder: 
Naam           :
Vestigingsadres :
Postcode Plaats :
 
Hierbij merk ik, toezichthouder, op dat ik op vrijdag 1 februari 2019 nog geen  
verklaring had ontvangen van  en daarom dit rapport 
zonder verklaring heb ingestuurd. 
 
Ik heb naar waarheid dit rapport opgemaakt, gedagtekend en ondertekend te 
Amsterdam op vrijdag 1 februari 2019.    
 
Toezichthouder  

Bijlage(n): 
1) Schriftelijke waarschuwing 
2) Gegevens abonnement 
3) Bevestiging abonnement + info 
4) Printscreen website 
5) Foto’s. De foto’s zijn digitaal genomen. De foto’s zijn niet bewerkt maar 

kunnen in grootte aangepast zijn. 
6) Email “RE: Update NVWA 
7) Email “Herinspectie” 
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oc. 3

~ Stichting Mollie Payments 
Inzake  

Gegevens van uw bestelling 

Kenmerk: M4711164M11 WRNGY 

Datum: 17 dec. 2018 

Omschrijving: Start kosten abonnement 

€ 14,95 

betalen 

HinssenM
Tekstvak
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Van:

Verzonden: zondag 30 december 2018 12:20

Aan:

Onderwerp: RE: Update  NVWA

Beste  

Bedankt voor deze update, echter heb ik nog de volgende opmerkingen: 

- de etikettering(artikel 19) voldoet nog niet aan de wetgeving. Voor de wetgeving e.d. zie 

http://ec.europa.eu/growth/sectors/cosmetics/legislation. Op de 7 ml verstuiver moeten de n.a.w. 

gegevens VP(a), inhoud(b), houdbaarheidssymbool of tht(c) en functie cosmetisch product(f) worden 

aangebracht. De lijst van ingrediënten(g) en bijzondere voorzorgmaatregelen(d) vallen wel onder het 

tweede lid van artikel 19 en mogen dus apart worden vermeld op een bijsluiter of aangehecht blad, etiket, 

strook of kaart. 

- Graag de notificatiegegevens van de 7 ml verstuiver uit CPNP. De VP moeten namelijk ook deze 7 ml 

verstuiver notificeren in CPNP. Indien dit is gedaan dan mag  deze 7 ml verstuiver met de 

desbetreffende parfum in Europa verhandelen. Zie artikel 13 van de wetgeving. Hiervoor is al schriftelijk 

gewaarschuwd, zie brief 2 juli 2018. Graag ontvang ik deze notificatiegegevens die als bevestiging gelden 

voor de samenwerking. 

 

Door de samenwerking met de verschillende parfumhuizen (zijn deze ook VP?) is het mogelijk dat als 

distributeur optreedt, echter de door op de markt gebrachte cosmetische producten in de 7 ml 

verstuiver, moeten dan door de VP worden genotificeerd in CPNP en de etikettering moet voldoen aan de 

wetgeving. 

Dus alleen de verpakkingen die hieraan voldoen, mogen worden verhandeld. 

 

Er is dus nog wel werk aan de winkel. Mocht iets nog niet duidelijk zijn dan hoor ik het wel. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

 

Inspecteur Productveiligheid (midden) 

 

........................................................................ 

Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) 

Directie Handhaven, Divisie Inspectie, Afdeling Consument 

Postadres: Postbus 43006 | 3540 AA Utrecht 

 

T  

@nvwa.nl  

http://www.nvwa.nl 

 

Klantcontactcentrum(24/7): 0900-0388 

 

 

 
Van:  [mailto: .com]  
Verzonden: vrijdag 28 december 2018 16:56 

Aan:  

Onderwerp: Update | NVWA 

 
Beste  
 
Naar aanleiding van ons vorige onderhoud hierbij een update met betrekking tot onze situatie. 
 
Etikettering voldoet aan wetgeving 

1. Wij versturen met al onze orders de INCI van het originele product mee, inclusief de 
vermelding van de VP. Zie bijgaand alle INCI kaartjes zoals door ons gecreëerd. 
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2. Daarnaast worden op alle sample-flacons de batch codes van het oorspronkelijke 
product weergegeven. Zie bijgaand voorbeelden hiervan. 

Samenwerking merken 

1. Wij hebben inmiddels een samenwerking met (en toestemming voor sampling van) de 
parfummerken   en . Zie bijgaand bevestigingsmail 

 Overige twee merken zijn mondeling aangesloten, schriftelijke bevestiging 
volgt in januari.  

2. Wij hebben gesprekken ingepland in januari 2019 met de volgende merken:  
      

   en  Wij verwachten hun akkoord met u te kunnen delen eind 
januari / begin februari. 

3. Wij hebben intensief contact met  licentiehouder van   
      
  brengt ons met de individuele merken in contact (proces loopt), en  

 Dit wordt medio 2019 concreter. Zie 
bijgaande mails.  

4. Wij zijn in gesprek gegaan met  omdat zij  
, en een directe samenwerking met alle grote merken 

hebben. Dit is erg positief verlopen. Wij zijn afgelopen maanden een tweetal keer in 
 geweest (zie printscreens agenda) en hebben twee calls gehad om onze 

samenwerking vorm te geven. Medio december heeft 
 te willen worden door middel van een  

 Wij staan positief tegenover dit  en 
verwachten dat dit het proces van het aansluiten van de merken zal doen 
versnellen.  parfums in hun assortiment en nauwe banden met alle merken. 

 loopt en wordt in januari vervolgd. Zie bijgaand de 
bevestigingsmails. 

5. We zitten daarnaast volop in het proces van aansluiting van de overige merken in ons 
aanbod. Mede door de November / December drukte zijn merken traditioneel druk met 
sales en waren zij lastiger te bereiken. Wij verwachten in januari en februari de 
noodzakelijke verdere stappen te kunnen zetten. Het heeft onze volledige focus. 

Uiteraard houd ik u op de hoogte van de voortgang op de verschillende punten. Wij stellen voor 
dat wij u van de gesprekken met zowel  en de overige merken een update sturen 
begin februari.  
 
Wij vertrouwen erop dat u uiterst vertrouwelijk met alle bovengenoemde informatie om zult gaan en niet 
met derden zult delen.  
 
Bij voorbaat hartelijk dank voor uw reactie. 
 
Vriendelijke groeten, 
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Van:

Verzonden: maandag 14 januari 2019 9:48

Aan:

Onderwerp: RE: Herinspectie

Beste  

De VP is verantwoordelijk voor de notificatie in CPNP. De toestemming van de fabrikant van de parfum met als 

bevestiging de notificatie van de 8 ml verstuiver i.c.m. de juiste etikettering, maakt van  een 

distributeur. 

 

Aangezien bovenstaande m.b.t. de door mij in januari 2019 ontvangen 8 ml verstuiver van het merk  

niet in orde is, ga ik gelet op het interventiebeleid van de NVWA, een rapport van bevindingen opmaken. Dit 

n.a.v. een eerder opgemaakte schriftelijke waarschuwing.  

Procedure 

Van deze overtreding wordt een Rapport van Bevindingen opgemaakt. Mocht u een verklaring willen afleggen, 

zodat deze kan worden opgenomen in het Rapport van Bevindingen dan kunt u voor 1 februari 2019 een 

schriftelijke verklaring sturen naar @nvwa.nl.  

Dit bent u niet verplicht. 

 

Vervolgens ontvangt U van het team Bestuurlijke maatregelen van de NVWA,bericht over wat er verder gaat 

gebeuren. 

 

Als dat team aanleiding ziet u een boete op te leggen, stuurt het u een zogeheten voornemen tot boeteoplegging. 

U kunt op dat voornemen reageren door uw zienswijze te geven. Op de kennisgeving die u binnenkort 

ontvangt kunt u nog geen zienswijze geven. 

  

Pas na zorgvuldige beoordeling van het rapport van bevindingen en de zienswijze, zal de beslissing worden 

genomen om u wel of geen boete op te leggen. Een boete wordt bij beschikking opgelegd, namens de Minister van 

Volksgezondheid, Welzijn en Sport.  

                                                                              

Tegen een boetebeschikking kunt u bezwaar maken bij de Minister. Meer informatie over de procedure vindt u op 

www.nvwa.nl. 

 

Ik ga ervan uit dat u maatregelen neemt om herhaling van de overtreding te voorkomen. Mocht 

blijken dat opnieuw niet aan de wettelijke voorschriften wordt voldaan, dan kan wederom een 

bestuurs- en/of strafrechtelijk traject volgen. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

 

 

Inspecteur Productveiligheid (midden) 

 

........................................................................ 

Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) 

Directie Handhaven, Divisie Inspectie, Afdeling Consument 

Postadres: Postbus 43006 | 3540 AA Utrecht 

 

T  

@nvwa.nl  

http://www.nvwa.nl 

 

Klantcontactcentrum(24/7): 0900-0388 

 

 

 

 
Van:  [mailto: .com]  
Verzonden: vrijdag 11 januari 2019 16:17 

Aan:  
Onderwerp: Re: Herinspectie 
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Beste  
 
Dank voor uw berichten. Uiteraard zijn wij onmiddellijk na ontvangst van uw mail van zondag 30 december 
aan de slag gegaan met uw punten.  
 
Notificatie in CPNP 

• Ter achtergrond; wij gingen er tot uw bericht vanuit dat de notificatie in CPNP niet nodig was mits 
wij toestemming van de merken zwart op wit hadden, zoals in ons gesprek met  

besproken.  
• Uit uw mail dd 30 dec begrijpen wij dat de notificatie van de 8 ml verstuiver in het CPNP 

als enige bevestiging voor samenwerking geldt.  
• Dit is een wijziging die wat tijd vraagt om dit met de merken op orde te krijgen. Wij zijn dit 

momenteel alle merken waarvan wij toestemming hebben de registratie in orde aan het maken. De 
merken waarmee wij in gesprek zijn hebben wij ook geïnformeerd hierover, als voorwaarde voor 
samenwerking. Wilt u tussentijds van alle merken die wij aansluiten op de hoogte worden 
gehouden? Ons idee was u begin februari opnieuw een update met status te sturen.  

Etikettering (artikel 19) voldoet niet aan de wetgeving 

• Wij gingen er vanuit dat het wettelijk juist was om de inhoud (b), het houdbaarheidssymbool (c) en 
de functie van het cosmetisch product (f) op de 8ml verstuiver te plaatsen, tezamen met de naam 
van het parfum, de naam van het merk en de bijzondere voorzorgmaatregelen (d). Wij gingen er 
vanuit dat de functie van het cosmetisch product (f) afgekort kon worden: Eau de Toilette als EdT, 
Eau de Parfum als EdP, Eau de Cologne als EdC. Derhalve hadden wij separaat de leaflets 
gemaakt met daarop de gegevens van de VP (a) en de ingrediënten van het originele product (g).  

• We begrijpen inmiddels dat de gegevens van de VP (a) op de samples moet worden vermeld, en dat 
de functie van het cosmetisch product (f) uitgeschreven moet worden. Wij hebben dit proces 
onmiddellijk in gang gezet, doch waren niet op tijd om dit voor het verzendmoment waarin u zat 
met  door te hebben gevoerd (dit betrof enkele dagen). Alle nieuwe samples die 
worden gecreëerd bevatten deze informatie (zie bijlage voorbeelden).  

Herinspectie 

• De leaflets met ingrediënten zijn allemaal ontwikkeld, zoals u in de bijlage van de update dd. 28 
december  jl. kon zien. Echter, door een fout bij onze drukwerk partij, waren 230 leaflet onjuist 
geprint. (zie bijgaande email wisseling ter bewijs en de foutieve druk ter bewijs). Wij hebben 
derhalve gisteren de volledige complete juiste batch leaflets binnen gekregen, en deze zullen dit 
verzendmoment worden meegezonden, alsmede ieder volgend verzendmoment.  

• U vraagt om de bevestiging de 8 ml verstuiver met parfum uit CPNP. Zoals we in onze mail 
dd 28 december aangaven, zijn we met zeer veel merken in gesprek. Zo ook met (de 
merkhouder van ). (zie bijgaand de agenda afspraak die wij hadden in Cannes 
(oktober 2018). Wij  hebben deze maand een vervolggesprek en zullen u hierover ook begin 
februari informeren. Uiteraard zal de CPNP registratie onderdeel zijn van ons telefoon gesprek, 
zoals met alle gesprekken met merkhouders sinds uw bericht.  

 
Wij hopen dat u ons de tijd geeft om de merken aan te sluiten en de notificatie in de registers te verwerken. 
Wij werken hier iedere dag keihard aan. Wij informeren u begin februari met een nieuwe update waar we 
staan. 
 
Goed weekend alvast. 
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Groeten, 
 

 
 
Op di 8 jan. 2019 om 11:29 schreef  < @nvwa.nl>: 

Beste  

Afgelopen weekend heb ik mijn bestelling ontvangen, een verstuiver met  (zie bijlage). 

Echter de etikettering voldoet niet en ook ontbrak de lijst van ingrediënten (zie bijlage). 

Graag ontvang ik het CPNP referentie nummer van deze verstuiver en de toestemming van de producent van 

 waaruit blijkt dat als distributeur gezien kan worden. Dus een soort machtiging van de 
producent waarin de producent aangeeft dat zij Verantwoordelijk Persoon(VP) zijn voor deze verpakking. 

  

Met vriendelijke groet, 

  

 

Inspecteur Productveiligheid (midden) 

 

........................................................................ 
Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) 

Directie Handhaven, Divisie Inspectie, Afdeling Consument 

Postadres: Postbus 43006 | 3540 AA Utrecht 

 

T  

@nvwa.nl  
http://www.nvwa.nl 

  

Klantcontactcentrum(24/7): 0900-0388 
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Van:   

Verzonden: zondag 30 december 2018 12:20 

Aan:  
Onderwerp: RE: Update  NVWA 

  

Beste  

Bedankt voor deze update, echter heb ik nog de volgende opmerkingen: 

-       de etikettering(artikel 19) voldoet nog niet aan de wetgeving. Voor de wetgeving e.d. zie 

http://ec.europa.eu/growth/sectors/cosmetics/legislation. Op de 7 ml verstuiver moeten de n.a.w. gegevens 

VP(a), inhoud(b), houdbaarheidssymbool of tht(c) en functie cosmetisch product(f) worden aangebracht. De lijst 

van ingrediënten(g) en bijzondere voorzorgmaatregelen(d) vallen wel onder het tweede lid van artikel 19 en 
mogen dus apart worden vermeld op een bijsluiter of aangehecht blad, etiket, strook of kaart. 

-       Graag de notificatiegegevens van de 7 ml verstuiver uit CPNP. De VP moeten namelijk ook deze 7 ml 

verstuiver notificeren in CPNP. Indien dit is gedaan dan mag deze 7 ml verstuiver met de 

desbetreffende parfum in Europa verhandelen. Zie artikel 13 van de wetgeving. Hiervoor is al schriftelijk 

gewaarschuwd, zie brief 2 juli 2018. Graag ontvang ik deze notificatiegegevens die als bevestiging gelden voor 
de samenwerking. 

  

Door de samenwerking met de verschillende parfumhuizen (zijn deze ook VP?) is het mogelijk dat als 

distributeur optreedt, echter de door op de markt gebrachte cosmetische producten in de 7 ml 

verstuiver, moeten dan door de VP worden genotificeerd in CPNP en de etikettering moet voldoen aan de 
wetgeving. 

Dus alleen de verpakkingen die hieraan voldoen, mogen worden verhandeld. 

  

Er is dus nog wel werk aan de winkel. Mocht iets nog niet duidelijk zijn dan hoor ik het wel. 

  

Met vriendelijke groet, 

  

 

Inspecteur Productveiligheid (midden) 

 

........................................................................ 
Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) 

Directie Handhaven, Divisie Inspectie, Afdeling Consument 

Postadres: Postbus 43006 | 3540 AA Utrecht 

 

T  

@nvwa.nl  
http://www.nvwa.nl 

  

Klantcontactcentrum(24/7): 0900-0388 
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Van:  [mailto: .com]  
Verzonden: vrijdag 28 december 2018 16:56 

Aan:  
Onderwerp: Update  NVWA 

  

Beste  

  

Naar aanleiding van ons vorige onderhoud hierbij een update met betrekking tot onze situatie. 

  

Etikettering voldoet aan wetgeving 

1.      Wij versturen met al onze orders de INCI van het originele product mee, inclusief de 
vermelding van de VP. Zie bijgaand alle INCI kaartjes zoals door ons gecreëerd. 

2.      Daarnaast worden op alle sample-flacons de batch codes van het oorspronkelijke 
product weergegeven. Zie bijgaand voorbeelden hiervan. 

Samenwerking merken 

1.      Wij hebben inmiddels een samenwerking met (en toestemming voor sampling van) 
de parfummerken   en  Zie bijgaand 
bevestigingsmail  Overige twee merken zijn mondeling aangesloten, 
schriftelijke bevestiging volgt in januari.  

2.      Wij hebben gesprekken ingepland in januari 2019 met de volgende merken: 
   ,  

,    en  Wij verwachten hun akkoord met u te kunnen delen 
eind januari / begin februari. 

3.      Wij hebben intensief contact met  licentiehouder van   
      
  brengt ons met de individuele merken in contact (proces loopt), en  

 Dit wordt medio 2019 concreter. Zie 
bijgaande mails.  

4.      Wij zijn in gesprek gegaan met  omdat zij  
 en een directe samenwerking met alle grote merken 

hebben. Dit is erg positief verlopen. Wij zijn afgelopen maanden een tweetal keer in 
 geweest (zie printscreens agenda) en hebben twee calls gehad om onze 

samenwerking vorm te geven. Medio december heeft 
 te willen worden door middel van een  

 Wij staan positief tegenover dit  en 
verwachten dat dit het proces van het aansluiten van de merken zal doen 
versnellen.  parfums in hun assortiment en nauwe banden met alle merken. 
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 loopt en wordt in januari vervolgd. Zie bijgaand de 
bevestigingsmails. 

5.      We zitten daarnaast volop in het proces van aansluiting van de overige merken in 
ons aanbod. Mede door de November / December drukte zijn merken traditioneel druk 
met sales en waren zij lastiger te bereiken. Wij verwachten in januari en februari de 
noodzakelijke verdere stappen te kunnen zetten. Het heeft onze volledige focus. 

Uiteraard houd ik u op de hoogte van de voortgang op de verschillende punten. Wij stellen voor 
dat wij u van de gesprekken met zowel  en de overige merken een update sturen 
begin februari.  

  

Wij vertrouwen erop dat u uiterst vertrouwelijk met alle bovengenoemde informatie om zult gaan en niet 
met derden zult delen.  

  

Bij voorbaat hartelijk dank voor uw reactie. 

  

Vriendelijke groeten, 
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u 
niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden, 
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen. 
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard 
ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten. 
 
This message may contain information that is not intended for you. If you 
are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you 
are requested to inform the sender and delete the message. 
The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the 
risks inherent in the electronic transmission of messages. 
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Van:
Verzonden: dinsdag 16 oktober 2018 09:46
Aan:
Onderwerp: RE: RE: RE: Contact gegevens

Beste  
Hierbij nogmaals de juridische uitleg: 
- u verpakt diverse parfums vanuit hun originele verpakking in een eigen verstuiver (8 ml). Hierdoor wijzigt u de verpakking die onderdeel uitmaakt van het 
productinformatiedossier. Gelet op de (EU) verordening 1223/2009 (cosmetica), zoals bedoeld in artikel 4, zesde lid, wordt u dan gezien als Verantwoordelijk Persoon 
(VP) en de verplichtingen van de VP zijn genoemd in artikel 5. 
Artikel 4, zesde lid: 
De distributeur is de verantwoordelijke persoon wanneer hij onder zijn naam of handelsmerk een cosmetisch product op de markt brengt of een reeds op de markt 
aanwezig product zo wijzigt dat de overeenstemming met de toepasselijke voorschriften in het gedrang kan komen. 
- De verplichting van de VP is onder andere het productinformatiedossier zoals bedoeld in artikel 11 van de Verordening 1223/2009. De informatie waaraan dit dossier 
moet voldoen staat in de bijlage 1 van deze Verordening 1223/2009.  
- Indien u wel aan bovenstaande verplichting en kan voldoen dan dient u alle producten te notificeren in de Cosmetic Products Notification Portal (CPNP), zie artikel 13 
en bijlage. 
- Ook moet de etikettering voldoen aan de wetgeving, zie artikel 19. 
 
Aangezien nimmer kan voldoen aan de verplichting van VP, omdat de formulering van de diverse parfums niet bekend is, zijn de volgende opties mogelijk: 

- of u laat het afvullen in de 8 ml verstuiver over aan de “grote jongens” en wordt dan distributeur, of u vult zelf onder GMP af. Voor het zelf afvullen in de 8 ml 
verstuiver, dient u toestemming te krijgen van de VP en de VP moet de beoordeling van deze 8 ml verstuiver opnemen in het productinformatiedossier. Ook dan 
wordt distributeur en moet de 8 ml verstuiver worden voorzien van het originele etiket. Ook moet deze 8 ml verpakking worden genotificeerd door 
de VP in CPNP. 

 
Graag hoor ik van u waar de samenwerking uit bestaat m.b.t. een aantal individuele merken. Dit hoor ik graag z.s.m.. 
M.b.t. de “grote jongens” hoor ik graag in november de uiteindelijke beslissing. 1 december 2018 moet u geheel voldoen aan de wetgeving, anders wordt er 
handhavend opgetreden. 
 
 
Met vriendelijke groet, 
 

 
Inspecteur Productveiligheid (midden) 
 
........................................................................ 
Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) 
Directie Handhaven, Divisie Inspectie, Afdeling Consument 
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Postadres: Postbus 43006 | 3540 AA Utrecht 
 
T  

@nvwa.nl  
http://www.nvwa.nl 
 
Klantcontactcentrum(24/7): 0900-0388 
 
 
 
 
 
Van:  [mailto: .com]  
Verzonden: maandag 15 oktober 2018 17:05 
Aan:  
Onderwerp: Re: RE: RE: Contact gegevens 
 
Beste  

  

Dank voor uw mail. 

  

Onze reactie op het door u als eerst gestelde punt is als volgt: zouden we een gedetailleerdere juridische verklaring mogen ontvangen zodat we deze constructie 
inhoudelijk met alle stakeholders kunnen bespreken. Onze (jurdische) adviseurs zijn een andere mening toegedaan maar uw uitleg biedt helaas onvoldoende 
uitleg. 

  

Daarnaast, zoals afgesproken, een update met betrekking tot onze gesprekken met de eerste merkhouders. Deze zijn erg positief verlopen, waar deze 'grote 
jongens' ons direct voor vervolggesprekken hebben uitgenodigd. Deze vinden plaats in Londen en Barcelona. We vragen hier nog eventjes tijd voor. Het zijn 
immense organisaties, maar we zijn 'binnen' bij ze en gaan in November door met vervolggesprekken.  

Een aantal individuele merken hebben reeds ingestemd met een samenwerking en deze kan ik nog voor het einde van de maand met u delen.  
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Hopende op uw begrip, 

 

Hartelijke groeten, 
 
 

 
 

 

Op di 25 sep. 2018 om 14:47 schreef  < @nvwa.nl>: 
 

Beste  

Even een update vanaf mijn kant n.a.v. de afspraak van 7 september: 

  

-       De besproken alternatief, originele fles wordt gekocht door consument en als dienst wordt er een 8 ml sample(verstuiver) door afgevuld, verandert niets 
aan de zaak en blijft dan VP voor de sample. 

-       De huidige etikettering van de verstuiver voldoet nog niet aan de eisen zoals genoemd in artikel 19 van VO 1223/2009, dit omdat de VP niet is weergegeven. 
Uiteraard zal er medio oktober hierover meer duidelijk worden. 

  

Tot medio oktober 2018 zal ik afwachten wat er uit de gesprekken zijn gekomen en dan beoordelen of er daadwerkelijk goede afspraken met de verschillende VP’s van 
de verschillende merken zijn gemaakt. 
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Mvg. 

 NVWA 

  

Van:  [mailto: .com]  
Verzonden: maandag 27 augustus 2018 13:59 
Aan:  
Onderwerp: RE: RE: RE: Contact gegevens 

  

Beste  

  

Dank voor uw reactie. 

  

7 september staat genoteerd! Tot dan. 

  

Hartelijke groeten, 
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On ma, aug. 27, 2018 at 11:07,  < @nvwa.nl> wrote: 

Beste  

Vrijdag 7 september 09:30 uur kan ik langskomen op het adres  als het schikt. 

Mvg. 

 NVWA 

  

Van:  [mailto .com]  
Verzonden: maandag 27 augustus 2018 9:38 
Aan:  
Onderwerp: RE: RE: RE: Contact gegevens 

  

Beste   

  

Ik hoop dat u een plezierige vakantie heeft gehad. 
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In onze vorige mailconversatie bespraken we de mogelijkheid samen te komen voor een update rondom onze vorderingen.  

  

Schikt volgende week vrijdag (7e) u op een nader overeen te komen kantoor? 

  

Bij voorbaat dank voor uw reactie. 

  

Hartelijke groeten, 
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On do, jul. 26, 2018 at 11:49,  < @nvwa.nl> wrote: 

Beste  

Aangezien ik dan ook vrij ben, wil ik u deze tijd geven. 

Vanaf nu is het wel belangrijk dat de etikettering conform de wetgeving voldoet en de m.b.t. de andere verplichtingen wacht ik wel af. 

Mvg. 

NVWA 

  

Van:  [mailto: .com]  
Verzonden: woensdag 25 juli 2018 8:31 
Aan:  
Onderwerp: RE: RE: RE: Contact gegevens 

  

Beste  

  

Dank voor uw reactie. 

  

Op dit moment zijn wij aan het onderzoeken hoe wij zo snel mogelijk aan de verordening kunnen gaan voldoen. Wij zien mogelijkheden in de samenwerking 
met de producerende merken en/of een aanpassing aan ons concept in de richting van (retail)distributie. Deze omschakeling heeft tijd nodig. 
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Ik ben vanaf deze vrijdag twee weken in het buitenland en hoop dat ik u na terugkomst (in de laatste week van augustus) een plan met aanpassingen mag 
voorleggen en dat u mij deze tijd kan geven om dat te realiseren. 

  

Hopelijk is dat akkoord. 

  

Hartelijke groeten, 

  

 

  

  

Doc. 9



9

On di, jul. 24, 2018 at 9:45,  < @nvwa.nl> wrote: 

Beste  

Ik heb intern nog ff overleg gehad en gelet op de wetgeving 1223/2009 het volgende: 

  

-      Het overpakken van de originele verpakking naar een nieuwe verpakking (bijv. de 8 ml verstuiver), al vindt dit onder GMP plaats, is een dusdanige wijziging dat 
artikel 4, zesde lid van Verordening (EG) 1223/2009 van toepassing is. Dit betekent dat de distributeur  Verantwoordelijk Persoon wordt en aan de 
verplichtingen moet voldoen zoals genoemd in artikel 5 van de VO 1223/2009. 

  

  

Met vriendelijke groet, 

  

 
Inspecteur Productveiligheid (midden) 
 
........................................................................ 
Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) 

Directie Handhaven, Divisie Inspectie, Afdeling Consument 

Postadres: Postbus 43006 | 3540 AA Utrecht 
 
T  

@nvwa.nl  
http://www.nvwa.nl 

  

Klantcontactcentrum(24/7): 0900-0388 
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u 
niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden, 
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen. 
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard 
ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten. 
 
This message may contain information that is not intended for you. If you 
are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you 
are requested to inform the sender and delete the message. 
The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the 
risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u 
niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden, 
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen. 
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard 
ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten. 
 
This message may contain information that is not intended for you. If you 
are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you 
are requested to inform the sender and delete the message. 
The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the 
risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u 
niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden, 
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen. 
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard 
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ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten. 
 
This message may contain information that is not intended for you. If you 
are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you 
are requested to inform the sender and delete the message. 
The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the 
risks inherent in the electronic transmission of messages. 
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Van:
Aan:
Onderwerp: FW: [SUSPICIOUS MESSAGE - threat: Malware - It may trick victims into clicking a link and downloading malware. Do not open suspicious links.]RE: RE: Contact gegevens
Datum: dinsdag 22 oktober 2019 10:07:50

 
 
Van:
Verzonden: dinsdag 24 juli 2018 09:45
Aan: .com>
Onderwerp: RE: [SUSPICIOUS MESSAGE - threat: Malware - It may trick victims into clicking a link and downloading malware. Do not open suspicious links.]RE: RE: Contact gegevens
 
Beste 
Ik heb intern nog ff overleg gehad en gelet op de wetgeving 1223/2009 het volgende:
 

Het overpakken van de originele verpakking naar een nieuwe verpakking (bijv. de 8 ml verstuiver), al vindt dit onder GMP plaats, is een dusdanige wijziging dat artikel 4, zesde lid van Verordening (EG) 1223/2009 van toepassing is. Dit
betekent dat de distributeur  Verantwoordelijk Persoon wordt en aan de verplichtingen moet voldoen zoals genoemd in artikel 5 van de VO 1223/2009.

 
 
Met vriendelijke groet,
 

Inspecteur Productveiligheid (midden)

........................................................................
Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA)
Directie Handhaven, Divisie Inspectie, Afdeling Consument

Postadres: Postbus 43006 | 3540 AA Utrecht

T 
@nvwa.nl 

http://www.nvwa.nl
 
Klantcontactcentrum(24/7): 0900-0388
 
 
 
Van: [mailto: .com] 
Verzonden: donderdag 19 juli 2018 9:55
Aan: 
Onderwerp: [SUSPICIOUS MESSAGE - threat: Malware - It may trick victims into clicking a link and downloading malware. Do not open suspicious links.]RE: RE: Contact gegevens
 

WARNING: Your email security system has determined the message below may be a potential threat.

It may trick victims into clicking a link and downloading malware. Do not open suspicious links.

If you do not know the sender or cannot verify the integrity of the message, please do not respond or click on links in the message. Depending on the security settings, clickable URLs may have been modified to provide additional
security.

 
Beste  (inderdaad een vergissing in mijn aanhef vorige keer - waarvoor mijn excuses),
 
Na ons eerste gesprek op ons kantoor zijn we direct met de door u omschreven pijnpunten aan de slag gegaan. Wij denken nog steeds dat wij geen verantwoordelijk persoon zijn omdat de veiligheid niet in het gedrang kan komen en
wel om de volgende maatregelen die wij hebben genomen.
 
Etikettering:
Voor ongeveer de helft van de parfums die we online verkopen hebben we pamfletten met daarop de officiële ingredientenlijsten en verantwoordelijk persoon gecreëerd, die nagenoeg klaar zijn om meegezonden te worden bij
bestellingen. Op deze pamfletten staat ook altijd een afbeelding van de grote fles - zoals de klant deze op onze website kan aanschaffen. Daarnaast wordt ook de batchcode van de oorspronkelijke fles weergegeven. De pamfletten voor
de overige parfums verwachten we spoedig klaar te hebben. Hiervan houden we u in de tussentijd op de hoogte. 
 
GMP:
Ook zijn we aan de slag gegaan met de GMP-eisen: hiervoor hebben we een ervaren consultant geraadpleegd. Zij begeleidt ons intensief en is er van overtuigd ons op korte termijn volgens de juiste procedures te laten handelen. 
 
We hopen u binnenkort te mogen laten zien hoe we ons proces uitvoeren en producten naar klanten versturen zonder dat de toepasselijke voorschriften in het gedrang komen.
 
We willen u andermaal graag op slechts een greep uit de vergelijkbare sampling bedrijven wijzen, om te benadrukken dat wat wij doen heel normaal is in de parfumindustrie. 
Sample sets in neutrale flacons worden al decennia door grote parfumretailers verkocht om klanten met producten uit het assortiment kennis te laten maken (en zo de flessen verkoop te stimuleren). 
 

We horen graag uw gedachten.
 
Hartelijke groeten,
 

 

 
On do, jul. 12, 2018 at 12:22, @nvwa.nl> wrote:

Beste heer 
Ten eerste weet ik niet wie s? Ik ga er vanuit dat dit een vergissing is.
Met het ompakken van de parfums in een andere verpakking, nl. een verstuiver van 8 ml, wijzig je het product zodanig dat gezien wordt als Verantwoordelijk Persoon (VP).
Zie artikel 4, zesde lid van Verordening 1223/2009.
 
“of een reeds op de markt aanwezig product zo wijzigt dat de overeenstemming met de toepasselijke voorschriften in het gedrang kan komen”
 
De wetgeving ziet je dan als afvuller en VP en moet je voldoen aan de VP verplichtingen, zoals het hebben van een productinformatiedossier en GMP-verplichtingen.
 
Dus of de originele verpakking(flacon) gebruiken met een buitenverpakking (doosje) of kleinere flacons regelen via de fabrikanten van de parfums.
Mvg.

 
Van:  [mailto .com] 
Verzonden: maandag 9 juli 2018 12:10
Aan: 
Onderwerp: [SUSPICIOUS MESSAGE - threat: Malware - It may trick victims into clicking a link and downloading malware. Do not open suspicious links.]RE: Contact gegevens
 

WARNING: Your email security system has determined the message below may be a potential threat.

It may trick victims into clicking a link and downloading malware. Do not open suspicious links.

If you do not know the sender or cannot verify the integrity of the message, please do not respond or click on links in the message. Depending on the security settings, clickable URLs may have been modified to provide additional
security.

 
Beste 
 
Het klopt inderdaad dat de parfums in kleinere flacons worden verkocht. Op deze flacons wordt de naam van het desbetreffende parfum altijd vermeld. Op geen manier doen we voorkomen dat deze flacons producten van 
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zijn.  werkt zodoende net als ieder andere sample service in de parfumerie branche. Andere partijen die dit ook doen zijn ondermeer , , en
 
Met de aanpassingen op het gebied van etikettering die we aan het doorvoeren zijn zal onze klant altijd dezelfde informatie hebben als die op de verpakking van het product staat.
 
We werken graag nauw met de NVWA samen om zo snel mogelijk volgens de cosmeticawetgeving te handelen. Fijn als u ons kunt aangeven hoe we eventuele verdere vraagtekens kunnen wegnemen.
 
Bij voorbaat dank voor uw reactie.
 
Hartelijke groeten,
 

 

 
On do, jul. 5, 2018 at 16:05,  < @nvwa.nl> wrote:

Beste 
Ik heb begrepen dat u de parfums overpakt in een verstuiver van 8 ml en niet in de originele verpakking (flacons) verhandelt. Is dit juist?
Mvg.

 NVWA
 
Van:  [mailto: com] 
Verzonden: donderdag 5 juli 2018 15:59
Aan:
Onderwerp: RE: Contact gegevens
 
Beste 
 
Voor jonge ondernemers is veel nieuw en onbekend terrein. Vanzelfsprekend onderzoeken wij alles zo goed mogelijk vooraf maar een bezoek van de NVWA hadden wij niet voorzien. Gelukkig was je duidelijk en behulpzaam naar
ons toe en mede daardoor denken we nu te weten waar het aan schort en hoe we dit op kunnen lossen.
 
Wij hebben zowel de verordening als jouw email bekeken en denken te begrijpen waar de schoen wringt. Op basis hiervan hebben we de volgende aanpassingen gemaakt. 
 
In ons gesprek ging het over onze verpakkingen met daarop aanwezig onze handelsnaam In deze verpakkingen kunnen flacons parfum (in sample formaat) worden geklikt. Deze parfums worden onder hun eigen naam
verkocht, dit blijkt uit de informatie op de website en de etiketten op de flacons. De naam wordt gebruikt voor ons concept, onze dienst, waarbij we klanten maandelijks kennis laten maken met diverse parfums die in
sample formaat worden toegestuurd.We denken dan ook dat hier een misverstand is ontstaan. De parfums worden namelijk niet onder de naam verkocht, maar onder hun eigen, originele naam. De naam is
uitsluitend voorbehouden aan de service. Tal van andere online parfumerieën als   en  bieden een soortgelijke service aan. Samengevat:  is de dienst, maar de parfums
worden onder hun eigen, originele naam verkocht. De parfums worden dus niet als private label aangeboden.
 
We begrijpen je feedback tijdens de inspectie. Kennelijk is toch niet voor iedereen direct duidelijk dat staat voor onze dienst en dus niet voor het verzonden parfum. Met dit in het achterhoofd, gaan we onze werkwijze
op een aantal manieren aanpassen. Zo zullen we op onze site aanpassingen doen om nog duidelijker te maken dat we een service bieden en geen eigen parfums verkopen. Bovendien zal ook de travelcase met daarop ons logo apart
worden geleverd en niet meer zoals nu direct om de parfumsample heen. Hierdoor wordt voor de consumenten ook bij de levering duidelijk dat de dienst is en de parfums niet van het merk zijn.
 
Verder spraken we ook over de verplichtingen rondom etikettering en het ontbreken hiervan. Ook dit probleem gaan wij direct aanpakken. Door het artwork van onze verpakkingen aan te passen zullen wij ons houden aan artikel 19
uit de Verordening.
 
Graag vernemen we van je over bovenstaande, we verwachten dat we na deze aanpassingen voldoen aan de regels.
 
Hartelijke groeten,
 

 

 
On za, jun. 23, 2018 at 11:17,  < @nvwa.nl> wrote:

Beste 
N.a.v. een melding heb ik uw bedrijf op vrijdag 22 juni 2018 bezocht en de daar ontvangen verpakkingen en info beoordeeld, met de volgende opmerkingen:
- u verpakt diverse parfums in een eigen verstuiver (8 ml) en verkoopt deze verpakkingen onder de handelsnaam  Gelet op de (EU) verordening 1223/2009 (cosmetica), zoals bedoeld in artikel 4, zesde lid, wordt u gezien als
Verantwoordelijk Persoon (VP) en de verplichtingen van de VP zijn genoemd in artikel 5.
- De verplichting van de VP is onder andere het productinformatiedossier zoals bedoeld in artikel 11 van de Verordening 1223/2009. De informatie waaraan dit dossier moet voldoen staat in de bijlage 1 van deze Verordening 1223/2009. Dit
zal voor u waarschijnlijk een onmogelijke klus worden en zoeken naar een alternatief (distributeurschap) lijkt mij een betere optie.
- Indien u wel aan bovenstaande verplichting en kan voldoen dan dient u alle producten te notificeren in de Cosmetic Products Notification Portal (CPNP), zie artikel 13 en bijlage.
- Ook moeten de etikettering voldoen aan de wetgeving, zie artikel 19.
 
Op de website van de Nederlandse Cosmetica Vereninging (NCV) vindt u ook diverse informatie.
 
Gezien de huidige tekortkomingen moet ik u schriftelijk waarschuwen volgens ons interventiebeleid en u dient de tekortkomingen volgens afspraak op te heffen binnen een bepaalde periode.
Graag wil ik op de hoogte worden gehouden over de voortgang. Binnen de periode van 6 weken zal er een herinspectie plaats vinden en dit kan leiden tot een boete.
 
Met vriendelijke groet,
 

Inspecteur Productveiligheid (midden)

........................................................................
Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA)
Directie Handhaven, Divisie Inspectie, Afdeling Consument

Postadres: Postbus 43006 | 3540 AA Utrecht

T
@nvwa.nl 

Klantcontactcentrum(24/7): 0900-0388
 
 
 
Van: [mailto: .com] 
Verzonden: vrijdag 22 juni 2018 14:21
Aan: 
Onderwerp: Contact gegevens
 
Hartelijke groeten / Kind Regards
 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u
niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden,
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard
ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch
verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you
are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you
are requested to inform the sender and delete the message.
The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the
risks inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u
niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden,
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard
ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch
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verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you
are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you
are requested to inform the sender and delete the message.
The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the
risks inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u
niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden,
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard
ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch
verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you
are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you
are requested to inform the sender and delete the message.
The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the
risks inherent in the electronic transmission of messages.
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Van:
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 08:32
Aan:
Onderwerp: RE: Vraag t.b.v. notificatie in CPNP - 

Beste  
M.b.t. de  is de notificatie oke. Naast de notificatie en de schriftelijke goedkeuring voor het verpakken, moet het etiket van de 8 ml verstuiver ook voldoen 
aan artikel 19 van VO 1223/2009. 
Indien aan alles is voldaan, dan is verhandeling weer toegestaan. 
Voor de overige parfummerken moet dezelfde weg worden bewandeld en indien nog niet geregeld, betekent dat het ompakken niet is toegestaan. 

 zit inmiddels in het traject dat er door de NVWA handhavend wordt opgetreden. 
Mvg. 

 NVWA 
 
 
Van:    
Verzonden: dinsdag 5 maart 2019 14:40 
Aan:    
CC:    
Onderwerp: Re: Vraag t.b.v. notificatie in CPNP ‐   
 
Beste   
 
Zoals u weet zijn wij zijn met erg veel inspanning de merken aan het aansluiten op ons platform. Wij hebben van veel merken (hun VPs) goedkeuring voor het verpakken in 
de 8ml verstuiver onder GMP. De stap richting notificeren in het CPNP is niet geheel duidelijk voor diverse merken. Derhalve heb ik een standaard presentatie opgsteld met 
de way of working voor het notificeren van de 8m sample. Ik wil graag vooraf met u onderstaande werkwijze definitief afstemmen. 
 
Ter illustratie:  

 We blijven bij de casus   
 CPNP Reference: 2931618 
 VP ( ) heeft de schriftelijke goedkeuring voor het verpakken in de 8ml verstuiver onder GMP gegeven 
 VP heeft de 8 ml sample genotifceerd in het CPNP bij het invulveld: "Any other information of significance for poison centers"  
 Tekst gebruikt: "Product is marketed in different sizes. We have notified the most readable original labeling and original packaging (largest size of fragrance), and 

hereby indicate the existence of a 8ml sample vial as well."  
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 Dit is conform Frequently Asked Questions on CPNP > Vraag 17 > "product marketed in different sizes" 
 Bijgaand in PDF bewijs van notificatie van 8ml sample van    

Hoor graag van u of bijgesloten notificatie akkoord is zodat ik de presentatie met de merken (en u) kan delen en wij zsm de goedkeuring kunnen omzetten in correcte 
notificatie.  
 
Alvast dank! 
 
Gr,    
 
 
Op ma 11 feb. 2019 om 11:51 schreef    @nvwa.nl>: 

Beste  

 kan onder private label haar parfums op de markt brengen.  moet dan wel beschikken over een schriftelijke machtiging van de fabrikant, zie 
artikel 4, derde lid van VO 1223/2009: 

“Voor cosmetische producten die in de Gemeenschap zijn geproduceerd en niet daarna zijn uitgevoerd en opnieuw in de Gemeenschap zijn ingevoerd, is de in de 
Gemeenschap gevestigde fabrikant de verantwoordelijke persoon.  

De fabrikant kan een in de Gemeenschap gevestigde persoon bij schriftelijke machtiging als verantwoordelijke persoon aanwijzen, die dat schriftelijk aanvaardt”. 

 

 wordt dan gezien als Verantwoordelijk Persoon en moet voldoen aan de verplichtingen genoemd in de VO 1223/2009. Dus de 8 ml verpakking notificeren in 
CPNP, de 8 ml verstuiver voorzien van de juiste etikettering en op verzoek van de NVWA het productinformatiedossier binnen 72 uur kunnen overleggen. 

moet ook voldoen aan de GMP-eisen bij het afvullen van de 8 ml verstuiver en de 8 ml verstuiver (=verpakking) moet opgenomen worden in het dossier, 
zie bijlage I, deel A onder punt 4. mag dan onder private label zijn naam vermelden op de verpakking. 

De etiketteringseisen zijn nog een aandachtspunt, zie artikel 19 van VO 1223/2009. Dus alleen de voorzorgmaatregelen(N.V.T.) en de inci-declaratie vallen onder de 
uitzondering, zie artikel 19, tweede lid van VO 1223/2009. 

 

M.b.t.  het volgende: 
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-  is VP en distributeur. Dus de n.a.w. gegevens van de VP moeten op de 8 ml verstuiver staan vermeld. heeft geen 
verplichtingen als VP. Uiteraard moet de VP voldoen aan de notificatieplicht en alle andere verplichtingen als VP, zie hierboven. Een machtiging zoals bedoeld in artikel 
4, derde lid van VO 1223/2009 is dan niet nodig. Dus dan wel een toestemming van de VP over het verpakken in de 8 ml verstuiver onder GMP. 

 

Ik hoop dat het allemaal nog duidelijk is? 

 

De huidige situatie gelet op de diverse parfums in de 8 ml verstuiver, voldoet niet aan de eisen zoals bedoeld in VO 1223/2009 en recent is hiervoor een rapport van 
bevindingen opgemaakt. Dus om herhaalde overtredingen te voorkomen, moeten de parfums die door op de markt gebracht worden in de 8 ml 
verpakking(verstuiver) voldoen aan de wetgeving en mogen anders niet meer worden verhandeld. 

 

Mvg. 

 NVWA  

 

Van:  [mailto: .com]  
Verzonden: woensdag 6 februari 2019 9:34 
Aan:   
Onderwerp: Re: Vraag t.b.v. notificatie in CPNP -  

 

Beste   

 

Nog ter aanvulling op voorgaand bericht. Wij hebben de registratie van  als distributeur voor   op de volgende manier voltooid (zie bijgaand 
bewijs). 

 

Is de de juiste manier voor de overige merken?  
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Dank & groet, 

 

 

 

Op wo 6 feb. 2019 om 09:02 schreef   < .com>: 

Beste   

 

Veel dank voor uw bericht aan  dd. 4 feb over de schriftelijke machtiging en het meedenken voor oplossingen. Ik werk ook intensief aan het op orde maken van de 
CPNP registraties met de merken. Zou u mij verder kunnen helpen met onderstaande vraag? 

 

 als VP aangewezen door schriftelijke machtiging  

Zie het onderstaande voorbeeld.   (VP) heeft toestemming gegeven voor de distributie van 8ml verstuiver van  . In het CPNP zijn de 2 parfums van 
 geregistreerd onder de volgende references, met de benodigde documentatie (INCI files, etc). 

 

 

 

 

Vraag 
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U schrijft dat   nu in een schriftelijke machtiging als VP aanwijzen, wat wij schriftelijk moeten aanvaarden. Wij kunnen dan onze 
etikettering aanpassen op onze 8 ml verstuiver, door  als VP te vermelden, juist? 

 

@ Hoe moet de echte fabrikant, in dit geval  het product dan notificeren? Is bovenstaande notificatie daarvoor voldoende (zie beide references)? 

 

Veel dank alvast voor uw reactie.  

 

Groet, mede namens   

 

 

 

Op ma 4 feb. 2019 om 15:07 schreef   <>: 

Beste  

M.b.t. de parfums van  bestaat ook nog de volgende optie: 

 

Zie artikel 4, derde lid van de cosmetica verordening. 

 

“De fabrikant kan een in de Gemeenschap gevestigde persoon bij schriftelijke machtiging als verantwoordelijk persoon aanwijzen, die dat schriftelijk aanvaardt”. 
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Op deze manier kan  als VP/fabrikant op verpakking(8 ml verstuiver) vermeld staan. De ‘echte’ fabrikant notificeert het product en heeft de dossiers ter 
beschikking. Er moet dan wel een machtiging beschikbaar zijn. 

 

Misschien is dit in de praktijk een betere/snellere oplossing? 

 

M.b.t. het opgemaakte rapport dient u per direct zodanige maatregelen te nemen om de overtreding(en) per direct op te heffen. Misschien is artikel 4, derde lid van 
VO 1223/2009 de oplossing? 

 

Mvg. 

 NVWA 

 

‐‐  
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‐‐  

 

 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u 
niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden, 
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen. 
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard 
ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten. 
 
This message may contain information that is not intended for you. If you 
are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you 
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are requested to inform the sender and delete the message. 
The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the 
risks inherent in the electronic transmission of messages. 

 
 
 
‐‐  
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Onze referentie 
BBB U-19  
 
Rapport 
270091599 
 

 
> Retouradres Postbus 43006 3540 AA Utrecht 

 

201902284 
 

 

Datum 9 augustus 2019 
Betreft Onbestelbaar boetebeschikking 
 
 

 Pagina 1 van 1 
 

 

 

 

Geachte heer/mevrouw, 
 
 
Gaarne breng ik het volgende onder uw aandacht. 
 
De NVWA heeft de - aan de rechtspersoon  - verzonden post 
onbestelbaar retour ontvangen.  
 
Verder meld ik aan u dat uit een nader onderzoek van het Handelsregister van de 
Kamer van Koophandel nummer  is vastgesteld dat het bezoekadres van 
deze rechtspersoon is gewijzigd. 
 
Om onvolkomenheden te voorkomen is besloten om aan de rechtspersoon een 
nieuw voornemen tot boeteoplegging te sturen. In de bijlage treft u dit 
voornemen tot boeteoplegging aan met het kenmerk BBB U-19  
en de datum 9 augustus 2019. Kortheidshalve verwijs ik u naar de inhoud van dit 
voornemen tot boeteoplegging.  
 
Indien u vragen heeft over de voortgang, kunt u contact opnemen met de 
contactpersoon genoemd in het voornemen tot boeteoplegging.  
Deze is tijdens kantooruren bereikbaar via telefoonnummer 088-2232511. 
 

Hoogachtend, 

tea team Bestuurlijke maatregelen 2 VWS 
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> Retouradres Postbus  43006 3540 AA Utrecht 

 

W201902284 
 

 

Datum 30 augustus 2019 
Betreft Boetebeschikking 
 
 

 Pagina 1 van 3 
 

 

 

 

 Geachte heer/mevrouw, 

 
Een controleambtenaar 1 van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit heeft 
geconstateerd dat in het kader van de bedrijfsactiviteiten van uw onderneming 
meerdere voorschriften zijn overtreden die gesteld zijn bij of krachtens de 
Warenwet. 
 
Beslissing 
Wegens overtreding van de hierna te noemen voorschriften leg ik de 
rechtspersoon  een boete op van € 1.050,00. 
 
Heeft u vragen over deze beslissing dan kunt u bellen met uw contactpersoon. 
Naam en telefoonnummer staan rechts op de eerste pagina van deze brief. 
 
Motivering van deze beslissing 
Bij de uitoefening van het toezicht op de bedrijfsactiviteiten van de onderneming 
de internetsite  op 17 december 2018, heeft een 
controleambtenaar van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit, 
geconstateerd dat meerdere voorschriften overtreden zijn. Deze overtredingen 
zijn beboetbaar op grond van artikel 32a van de Warenwet en de bijlage van het 
Warenwetbesluit bestuurlijke boeten. 
 
De controleambtenaar heeft daarom een rapport opgemaakt, met het kenmerk 
270091599. Dat rapport is u inmiddels toegestuurd. 
 
Met mijn brief kenmerk BBB U-19  van 9 augustus 2019 bent u 
geïnformeerd over mijn voornemen een bestuurlijke boete op te leggen.  
 
De rechtspersoon heeft geen gebruik gemaakt van de geboden gelegenheid de 
zienswijze naar voren te brengen. 
 

 
1 In deze brief wordt gesproken over één controleambtenaar, uit het rapport blijkt of er bij het opmaken ervan 
één of meerdere controleambtenaren betrokken zijn geweest. 
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U-19 201902284 
 
Boetezaaknummer 
201902284 
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Uit de feiten en omstandigheden die vastgelegd zijn in het rapport met kenmerk 
270091599, blijkt dat de onderstaande beboetbare feiten zijn bewezen. 
 
 
Code:  B-16.15_1 
Beboetbaar feit: Het cosmetisch product was zonder de verplichte declaratie van 

ingrediënten op de markt aangeboden. Hierdoor zou bij het 
gebruik van het product sprake kunnen zijn van 
gezondheidsrisico's voor de consument. 

Overtreding van: artikel 2, lid 1 onder o, van het Warenwetbesluit cosmetische 
producten 2011, j° artikel 19, eerste lid onder g, van de 
verordening (EG) nr. 1223/2009. 

Boetebedrag: € 525,00 

 
Code: B-16.10 
Beboetbaar feit: Het cosmetische product was niet genotificeerd bij het 

Cosmetic Products Notification Portal. Hierdoor was er 
onvoldoende waarborg op een veilig product. 

Overtreding van: artikel 2, lid 1 onder j, van het Warenwetbesluit cosmetische 
producten 2011, j° artikel 13, van de verordening (EG) nr. 
1223/2009. 

Boetebedrag: € 525,00 

 
Hoogte van de boete 
De boetebedragen die horen bij elk van de bovenvermelde overtredingen zijn 
opgeteld om het totaalbedrag van de boete te berekenen. 
Bij de vaststelling van de hoogte van de op te leggen boete is er rekening mee 
gehouden dat de natuurlijke of rechtspersoon, aan wie de overtreding kan worden 
toegerekend op de dag van de overtreding niet meer dan vijftig werknemers 
telde. 
 
Betaling 
De boete moet betaald zijn binnen zes weken na de inwerkingtreding van deze 
beschikking. De beschikking treedt in werking op de dag volgend op de dag 
waarop deze beschikking is verzonden.  
Het Centraal Justitieel Incasso Bureau te Leeuwarden int de boete. U ontvangt van 
hen instructies voor de betaling. 
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Als het boetebedrag niet op de vervaldatum op de rekening van het CJIB is 
bijgeschreven volgen er twee aanmaningen. In de eerste aanmaning wordt het 
boetebedrag verhoogd met aanmaningskosten (€ 15,00). Als ook na de tweede 
aanmaning niet binnen 2 weken betaald wordt, volgt een dwangbevel. De kosten 
voor het dwangbevel zijn voor rekening van de overtreder en kunnen aanzienlijk 
zijn. 
 
 
Hoogachtend,
de Minister voor Medische Zorg 
namens deze

teamleider team tuurlijke maatregelen 2 VWS 
 
 
 
Bezwaarmogelijkheid 
Als u het niet eens bent met dit besluit, kunt u binnen zes weken - na verzending van dit 
besluit -een bezwaarschrift indienen. Doe dit op tijd, anders kan uw bezwaarschrift niet 
worden behandeld. Let wel: het indienen van een bezwaarschrift schorst de werking van het 
besluit niet op.  
 
Bij voorkeur kunt u uw bezwaarschrift via de e-mail verzenden naar 
nvwabezwaarenberoep@nvwa.nl. Uw bezwaarschrift kunt u eventueel ook per post 
verzenden naar: Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit, divisie Juridische 
Zaken,  team Bezwaar en Beroep, Postbus 43006, 3540 AA Utrecht. 
 
U dient uw bezwaarschrift ten minste te voorzien van: 
 uw naam en adres; 
 de datum; 
 het kenmerk, zaaknummer van deze brief (deze gegevens vindt u in de 

rechterkantlijn); 
 de gronden van bezwaar; 
• uw handtekening.  
 
Zou u zo vriendelijk willen zijn om een kopie van dit besluit mee te sturen? 
 
NB. ook indien u uw bezwaarschrift per e-mail verstuurt, dient deze te voldoen aan 
bovenstaande eisen. Voldoet uw bezwaarschrift niet aan deze eisen, dan wordt uw 
bezwaarschrift niet in behandeling genomen. Het verdient de voorkeur om uw bezwaarschrift 
in Pdf-formaat als bijlage toe te voegen in het e-mailbericht. 
 
Heeft u vragen, kijk dan op www.nvwa.nl\bezwaarenberoep. 
 
* Als u uw bezwaarschrift in een vreemde taal opstelt en een vertaling voor een goede 
behandeling van het bezwaar nodig is, dient u zelf voor een vertaling van het bezwaarschrift 
te zorgen / If you submit your objection in a foreign language and a translation for proper 
handling of the objection is required, you should provide yourself a translation of the 
objection. 
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